Aloe Vera Juice – Aloe Vera Saft für Pferde und Ponys

Seit über 6.000 Jahren profitieren Menschen und Tiere von der bemerkenswerten Hilfe, die Aloe Vera für eine Vielzahl von Leiden bietet. Unser Aloe Vera Saft enthält nur konzentriertes Aloe Vera höchster Qualität geeignet als Lebensmittel. Ideal für erschöpfte und sich erholende Tiere. Hilft bei Pflege und Erhalt einer allgemein guten Gesundheit.

Qualität:

Unser Aloe Vera ist zu 100% konzentriert und in Lebensmittelqualität. Der Direktimport von den Destillierern stellt beste Qualität, Frische, einen niedrigen Preis und große Effektivität sicher.

Anwendungsgebiete:

Von den bemerkenswerten Eigenschaften des Aloe Vera Saftes können alle Tiere profitieren. Ideal als Stärkungsmittel für erschöpfte, sich erholende, lethargische oder im Ruhestand befindliche, ältere Pferde.

Im Futter:

Nicht giftig und nicht irritierend. Alle Tiere können von Barrier Animal Healthcare Aloe Vera Saft profitieren. Er kann direkt gefüttert oder dem Trinkwasser zugesetzt werden.

Äußerliche Anwendung:

Der Aloe Vera Saft kann auch äußerlich angewendet werden. Tragen Sie ihn direkt auf die Haut auf – auch auf offene und wunde Stellen. Er schützt und unterstützt die natürliche Heilung bei Schnitten, Abschürfungen, Irritationen, Sonnenbrand, Insektenstichen und –bissen, sowie bei schuppiger und schorfiger Haut, die von Fliegen oder Milben heimgesucht wird. Er wirkt als Schutz und unterstützt so die natürliche Heilung.

Vitamine & Mineralien:

100% reines konzentriertes Aloe Vera, enthält annähernd 200 aktive Inhaltsstoffe wie Vitamine, Mineralien, Aminosäuren und Enzyme, die eine gute allgemeine Gesunderhaltung fördern.

Aloe Vera ist ein Antioxidant:

Aloe Vera ist ein Antioxidant und als solches für den Schutz vor freien Radikalen und einen gesunden Stoffwechsel notwendig. Freie Radikale entstehen, wenn ein Molekül durch den normalen Stoffwechsel, bei der Umwandlung von Nahrung und Sauerstoff in Energie,  ein Elektron verliert. In großen Mengen können diese stark aufgeladenen Molekülfragmente das Immunsystem, das Infektionen bekämpft und vor degenerativen Veränderungen schützt, schwächen. Virusinfektionen, Streß, Umweltverschmutzung oder einfach das Altern können Ursachen dafür sein.


Aloe Vera enthält natürliche Antioxidantien in Form von Vitamin B Komplexen, Vitamin C und E sowie Beta-Karotin, das der Körper in Vitamin A umwandelt. Andere beinhaltete Nährstoffe und Spurenelemente sind unter anderem Kalium, Calcium, Magnesium, Zink, Mangan, Chrom und Natrium, die ebenso für die Erhaltung eines gesunden Stoffwechsels notwendig sind.

Entzündungshemmend:

Aloe Vera ist entzündungshemmend. Entzündungen sind die Antwort des Körpers auf Gifte, Verletzungen oder Infektionen. Die pflanzlichen Steroide in Aloe Vera können Entzündungen mildern, bei der Erneuerung der Zellen helfen und den Abbau geschädigten Gewebes ohne unsichtbare Narbenbildung unterstützen.

Dosierung:

Für ein durchschnittlich großes erschöpftes oder in der Erholungsphase befindliches Pferd zweimal täglich 25ml Aloe Vera Saft. Nach sieben Tagen auf 15 – 20 ml zweimal täglich reduzieren. Für die allgemeine Erhaltung werden 25 ml täglich gefüttert.

Der Darm:

Es ist allgemein bekannt, daß Aloe Vera bei Darmproblemen helfen kann. Es unterstützt die Regenerierung der Schleimhäute und verbessert die Reaktion des Immunsystems.

Jahreszeiten:

Der Aloe Vera Juice ist für alle Jahreszeiten geeignet. Insbesondere im Winter, wenn das Weideangebot geringer und der Nährwert gegenüber den Gräsern und Blattpflanzen des Sommers reduziert ist. Aber auch im Sommer, wenn die Hochform Ihres Pferdes gefordert ist, besonders für Shows und Wettbewerbe.

Sicherheitsdaten:

Unser Aloe Vera enthält keine Blattanteile. Wir glauben, daß die faserigen Teile der Pflanze nur einen geringen Nährwert haben.
Enthält 100% reinen Saft.


Alle unsere Produkte sind frei von verbotenen Substanzen nach den aktuellen Regeln der F.E.I. und des Jockey Club of Great Britain.

Gebindegrößen: Erhältlich in 500 ml Flaschen, 5 l und 20 l Kanistern

