Equine V1

Viruzides Antiseptikum

Equine V1 ist ein wirklich einzigartiges natürliches viruzides Desinfektionsmittel, das sogar in konzentrierter Form völlig ungiftig ist. Es ist ideal für die Anwendung in Hof und Stall, in und um Futter-Räume und  für alle inneren Strukturen wie Wände, Böden, Pfosten, Ausrüstung, Werkzeuge und Futtervorbereitungsstellen.

Es ist besonders wirksam gegen EHV-1 (Equine Herpes Virus). Es zerstört Viren, tötet Bakterien, neutralisiert Gerüche und reduziert das Ammoniakniveau.

Empfohlen werden eine hohe Verdünnung mit 1:100 Teilen Wasser gegen EHV-1 und 1:40 für allgemeine Anwendungen.

Anwendung:
Equine V1 wurde für den Gebrauch in der organischen und intensiven Landwirtschaft sowie der Nahrungsmittelverarbeitung entwickelt. Die einzige Antwort für Bediener-, Tier- und Umweltsicherheit.

Geeignet für die biologische Landwirtschaft:
Equine V1 fällt in die Kategorie von freigestellten Produkten, die nur Pflanzenöle als aktive Inhaltsstoffe verwenden, wie sie im Anhang II B (Schädlingsbekämpfungsmittel) der Ratsverordnungen der Europäischen Gemeinschaft Nr. 2092/91 (in der geänderten Fassung) aufgeführt sind und deshalb in organischen Systemen verwendet werden können.

Wirkung:
Zerstört Viren, tötet Bakterien, neutralisiert Gerüche, reduziert das Ammoniakniveau und wird durch organische Substanzen nicht beeinflusst.

Unabhängige Prüfungen:
Die unabhängige Prüfung beim Animal Health Trust in Newmarket hat ergeben, daß Equine V1 gegen das Pferdeherpes-Virus EHV-1 (AB4 Abortigenische/Paralytische Beanspruchung) wirksam ist, das Fehlgeburten, Erkrankungen der Atemwege und Lähmungen verursachen kann. Verdünnung 1 Teil auf 100 Teile Wasser.

Auch unabhängig getestet wurde eine Verdünnung mit 1 Teil auf 50 Teile Wasser gegen eine große Anzahl anderer Organismen. Dabei ergab sich eine wirkungsvolle Zerstörungsrate gegen eine Vielzahl von Bakterien einschließlich aller Typen von Salmonellen, E-Kolibakterien, Listeria monocytogenes (Monozytose) und Aspergillus.

Organische Substanzen:

Equine V1 wird durch organische Substanzen nicht beeinflusst. Es hat einen angenehmen Geruch. Wenn es bei Hitze verdampft schützt es weiterhin vor Bakterien.

Die Neubelegung: Schneller Wendeplatz, wo unmittelbarer{sofortiger} Zugang{Zugriff} und die Neubelegung notwendig sind.

Re-stocking: Fast turnaround where immediate access and re-stocking is necessary.

Gebrauchsanweisung und Verdünnungen: 

Gut schütteln. Kann manuell mit einem Rucksack-Sprühgerät, mit einem Hochdruckreiniger, einem Obst-Sprühgerät oder ähnlichem aufgebracht werden.

Für allgemeine Anwendungen: Verdünnen Sie 1 Teil mit 40 Teilen Wasser.

Für die bakterizide Desinfektion: Verdünnen Sie 1 Teil mit 50 Teilen Wasser.

Für das Pferdeherpes-Virus (EHV-1): Verdünnen Sie 1 Teil mit 100 Teilen Wasser.

Verteilen Sie es auf allen inneren Strukturen, wie z. B. Wänden, Decken, Böden und Pfosten. Außerdem ist Equine V1 ideal für den Gebrauch in professionellen Küchen und Einrichtungen in denen Nahrungsmittel verarbeitet werden. 

Inhaltsstoffe:
Hochgradige Kräuterkonzentrate in Lebensmittelqualität.

Sicherheitshinweise:
Nicht giftig, nicht reizend und nicht korrosiv.

Greift Metalle nicht an und schädigt weder die Ausrüstung noch die Umwelt. 

Enthält keine Phosphate, kein Phenole, keine organischen Säuren, keine anorganischen Säuren, kein Wasserstoffperoxid, kein Jod, kein Glutaraldehyd und kein Formaldehyd.

Gebindegrößen:

1 l Flasche und 5 l Kanister
