Enhanced Formula Fly Repellent

Fliegen- und Insektenabwehr mit verstärkter Formel

Enhanced Formula Fly Repellent ist eines von zwei Fliegen- und Insektenabwehrprodukten entwickelt und produziert von Barrier Animal Healthcare - siehe auch ‚Super Plus Fly Repellent’.

Beide Produkte können auf wunden und exponierten Stellen angewandt werden. Sie lindern und beruhigen Irritationen und beseitigen den Drang sich zu scheuern.

Enhanced Formula Fly Repellent wurde besonders dafür entwickelt, alle fliegenden Insekten, insbesondere Mücken abzuwehren. Es schützt effektiv vor Mücken und lindert die Wirkungen von Mückenstichen und stoppt den Drang sich zu scheuern. Es ist einzigartig, da es einen viel höheren Anteil antiseptischen Zutaten für schwerere Fälle, wo die Haut bereits offen ist, enthält als andere Produkte.

Offene und wunde Haut:
Tiere, die sich dauernd scheuren, verlieren das Haar und schließlich wird die Haut offen und wunde. Enhanced Formula Fly Repellent hat eine sanfte und milde Formulierung und kann direkt auf offenen Stellen angewandt werden, um Wundheiten zu beseitigen und hilft verlorenes Haar wiederherzustellen.

Es besteht keine Notwendigkeit, sich über die Anwendung auf exponierten oder wunden Stellen Gebiete zu sorgen, da Enhanced Formula Fly Repellent mild und sanft genug ist, um direkt auf Stellen angewandt zu werden, die wundgescheuert worden sind. Es stoppt fast sofort den Drang sich zu scheuern und beruhigt betroffene Gebiete.

Bremsen:
Unsere Formel ist stark genug, um die größten fliegenden Insekten abzuschrecken. Bremsen werden sowohl von uns Menschen als auch von Pferden gehasst, weil sie wirklich schmerzen, wenn sie beißen. Sie haben ein messerähnliches Mundstück, das die Haut durchbricht indem es sie aufschlitzt, damit sie dann vom Blut fressen können. Die Haut wird mit erhobenen, wunden und sehr gereizten Schwellungen verlassen. Unsere Formel besänftigt und hilft, den Drang sich zu scheuern zu stoppen.

Mückenstiche (Sommerallergie):
Die Sommerallergie wird durch eine allergische Reaktion auf den Speichel der stechenden Mücke verursacht. Das verursacht starke Reizungen und betrifft hauptsächlich Mähne, Schweif, Brust und Bauch. Obwohl besonders feuchte und bewaldete Gebiete Mücke anziehen, sind einige Tiere anfälliger für die Wirkungen von Mückenstichen als andere. Es bleibt ihnen normalerweise für das Leben. Daher ist es so wichtig, eine Fliegen- und Insektenabwehr zu verwenden, die die Mücken auf Abstand hält und die Wirkungen von Mückenstichen beruhigt, so daß sich Ihr Pferd oder Pony so wohl  wie möglich fühlt. 

Citronella:
Barriere Animal Healthcare berücksichtigt, daß einige Pferde und Ponys dünne und empfindliche Haut haben. Viele solche Pferde leiden unter allergischen Reaktionen auf Citronella. Daher so enthält keines der Barrier Animal Healthcare Produkte Citronella oder Essig.

Empfindlichkeiten:

Sehr selten können Pferde und Ponys allergische Reaktionen auf natürliche oder synthetische Produkte erleiden. Wenn Sie vermuten, daß Ihr Pferd unter Allergien leidet oder eine sehr empfindliche Haut hat, ist es immer ratsam, einen kleinen Hauttest vor dem Gebrauch auszuführen.

Anwendung:
Enhanced Formula Fly Repellent vertreibt alle fliegenden Insekten, insbesondere Mücken. Diese starke Formel schützt effektiv vor Mücken und die allergische Reaktion auf Mückenstiche (bekannt als Sommerallergie).

Gel:
Enhanced Formula Fly Repellent ist auch in Gel-Form erhältlich. Gele sind für unzugänglichere Gebiete wie die Scheide, Kopf und unter dem Bauch ideal. Während heißer, sonniger Bedingungen ist Vorsicht angebracht, da alle Gele dazu neigen, das Sonnenlicht anzuziehen und das Risiko des Sonnenbrandes zu erhöhen.

Leiser Sprühkopf:
Der eingesetzte Sprühkopf  ist pferdefreundlich leise und das Spray damit gut dosierbar. Das einfach anzuwendende Spray, hat eine einstellbare Düse. Durch eine schnelle Drehung stellen Sie von einem breiten, feinen Nebel auf einen scharfen Strahl um, der tief in dickeres Fell eindringt.

F.E.I. und Jockey-Klub-Regeln:

Keine Inhaltsstoffe dieses Produktes verstoßen gegen diese Regeln.

Gebindegrößen: 

500 ml Flasche mit Sprühkopf, 500 ml Nachfüllflasche, 500 ml Dose Gel, 5 l und 20 l Kanister (beide mit einer leeren 500 ml Flasche mit Sprühkopf).
